

# நாடு

NATIONAL THAMIL DAILY

மலர் 29 ஆடி 30 துலா 19 இசுழ் 175  
யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 15-8-1987

## இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்த முட்டுக்கட்டைகள் நீங்கும்!

[புதுடி] இலங்கை-இந்திய ஒப்பந்தத்தில் உள்ள சில அம்சங்களை அமுல் நடத்துவதில் சில முட்டுக்கட்டைகள் உள்ளன என்பது உண்மையே. ஆனால் அந்த முட்டுக்கட்டைகள் விரைவில் நீங்கிவிடும் என யாம் நம்புகிறேன். இலங்கைத் தமிழ் மக்களின் பாதுகாப்பு பாதிக்கப்படுவது குறித்து தமிழ் பகுதி எல்லா ருந்து தற்போது தகவல்கள் எதுவும் தெரிவிக்கப்படவில்லை. இவ்வாறு இந்தியப் பிரதமர் திரு. ராஜீவ் காந்தி தெரிவித்தார். புதுடியில் எல்லைக் காந்திக்கு "பாரத ரத்ன" விருது வழங்கிய வைபவத்தை அடுத்து நிருபர்களிடம் பேசிய போதே திரு. காந்தி மேற்கண்டவாறு கூறினார்.

-ராஜீவ் நம்பிக்கை ஆலி. கிரிக்கெட் குழுவின் பயணம் ரத்து மெல்போன், ஆக. 14 அடுத்தமாதம் இடம்பெற விருந்த அவஸ்திரேலிய கிரிக்கெட் குழுவின் இலங்கை விஜயம் இலங்கையிலுள்ள பதற்ற நிலைமை காரணமாக ரத்துச் செய்யப்பட்டுள்ளது.

# "இலங்கை-இந்திய ஒப்பந்தம்: ஸ்ரீ. ல. சு. க. கட்சி நிராகரிக்காது!"

(நமது விசேட நிருபர்)

"ஸ்ரீ. ல. சு. க. பதவிக்கு வந்தால் இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தம் நிராகரிக்கப்படமாட்டாது. இந்தியாவுடன் பேச்சுக்களை நடத்தி இலங்கைக்கு பாதுகாமை ஒப்பந்தத்தில் உள்ள அம்சங்களை மாற்ற நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்" என்று திருமதி சிறிமாவோ பண்டாரநாயக்கா தெரிவித்துள்ளார்.

இலங்கை இனப் பிரச்சனை தொடர்பாக நமது விசேட நிருபருக்கு திருமதி சிறிமாவோ பண்டாரநாயக்கா வழங்கிய பேட்டியிலேயே மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். அப்பேட்டியில் அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது: "இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தம் இரு நாடுகளுக்கிடையே ஏற்படுத்தப்பட்டதொன்றாகும். ஸ்ரீ ல. சு. க. ஆட்சியில் அணிதான் இதைக் கிழித்தெறி சேராகக் கொள்கை தீவிரவாதோ, அல்லது நிராகரிப்பதாகக் கடைப்பிடிக்கப்படாது. இதன் காரணமாக சகல அணிசேராநாடுகளும் எமக்கு உதவின. ஆனால் ஜே. ஆர். ஜயவர்தன அரசாங்கம் இஸ்ரேல், பாசிஸ்தான், தென்னாபிரிக்காவுடன் இராணுவத் தொடர்புகளை (8ம் பக்கம் பார்க்க)

கிழக்கில் ஈரோஸ் ஆயுத ஒப்படைப்பு; இன்று பலாலியில் (யாழ்ப்பாணம்) ஈழப்பிரதமர் அமைப்பு (ஈரோஸ்) மட்டக்களப்பில் தனது ஆயுதங்களை நேற்று கையளித்தது. இந்திய-இலங்கை இராணுவத்தினர் முன் நிலையில் ஈரோஸின் இந்த முதற்கட்ட ஆயுதக் கையளிப்பு இடம்பெற்றது. இரண்டாம் பக்கம் பார்க்க

மட்டக்களப்பில் பரவலாக இந்திய இராணுவம் (மட்டக்களப்பு) யில் நேற்று மட்டக்களப்பு இந்திய அமைதிசக்தி வந்து சேர்ந்தனர். படைவினர் பெருந்தொகை 8ம் பக்கம் பார்க்க

பரீட்சை மண்டபத்தில் மர்மநபர் வினாத்தாளை பெற்று கொண்டு தலைமறைவானார் (யாழ்ப்பாணம்) க. பொ. த. உயர்தரப் பரீட்சை நடைபெற்றுக் கொண்டிருந்த பாடசாலை ஒன்றுக்குள் புகுந்திருந்த இளைஞர் ஒருவர் வினாத்தாள் வழங்கப்பட்டதும், அதனை எடுத்துக் கொண்டு திடீரென வெளியே வந்து மோட்டார் (5-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஜே. ஆருக்கு 'கராட்டி' கறும்புப்பட்டி (கொழும்பு) இலங்கை ஜனாதிபதி ஜே. ஆர். ஜயவர்தனவுக்கு பிரபல ஜப்பானிய சமூக சேவையாளரான திரு. றியோச்சி [5-ம் பக்கம் பார்க்க]

இன்று இந்தியாவின் 40வது சுதந்திரதினம் (புதுடி) நவ இந்தியாவின் 40-வது சுதந்திரதினம் இன்று கொண்டாடப்படுகிறது.

இந்திய தளபதி வருகை [யாழ்ப்பாணம்] இலங்கையில் இந்திய சமாதான நடவடிக்கைகளுக்குப் பொறுப்பாகவுள்ள இந்திய இராணுவத்தின் தென்பிராந்திய தளபதி லெப். ஜெனரல் திபெந்தர்சிங் நேற்று யாழ்ப்பாணம் வந்து சேர்ந்தார். நேற்றுக்காலை இந்திய விமானப்படை விமானமூலம் பலாலி விமான நிலையம் வந்தஅவரை [5ம் பக்கம் பார்க்க]

கோட்டை மிதிவெடி விபத்து: ஆபத்தான நிலையிலிருந்த இந்திய லெப்.விக்ரம் மரணம் (யாழ்ப்பாணம்) யாழ். கோட்டை முகாமிற்கருகில் கடந்த புதன்கிழமை கண்ணிவெடி அகற்றும் பணியில் ஈடுபட்டிருந்த சமயம் திடீரென வெடித்த மிதிவெடி ஒன்றில் படுகாயமடைந்து யாழ். ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்த 'மெட்ராஸ் ரெஜிமென்ட்' 8-வது 'பொறியியல் பிரிவைச் சேர்ந்த லெப்டினன்ட் பங்கஜ் விக்ரம் (வயது 23 மத்திய பிரதேசம்) நேற்று ஆஸ்பத்திரி அதிதீவிர (5ம் பக்கம் பார்க்க)

விமான விபத்திலிருந்து நீகன் மயிரிழையில் உயிர் தப்பினார்! வாஷிங்டன், ஆக. 14 அமெரிக்க அதிபர் பயணம் செய்த விமானம் ஒன்று எதிடுவந்த ஹெலிகாப்டர் ஒன்றுடன் மோதி விபத்துக்குள்ளாக இருந்தசமயம் தெய்வாதீனமாக அவ்விபத்து தவிர்க்கப்பட்டது என படப்பிடிப்பாளர் ஒருவர் தெரிவித்தார். எனினும் அந்தப் படப்பிடிப்பாளர் விபத்து இடம்பெறும்

என எதிர் பார்க்கப்பட்ட வேளையில் விமானமும் ஹெலிகாப்டரும் அருகருகே சென்றபோது அதனைப்படம் பிடித்துக்கொண்டார். (5ம் பக்கம் பார்க்க)

## இடைக்கால நிர்வாகம் பற்றி எமக்கு தகவல் இல்லை!

[எம். வாழ்தேவன்] இலங்கை இந்திய ஒப்பந்தத்தின் பிரகாரம் வடக்குக் சீழக்கு இணைந்த இடைக்கால நிர்வாக அமைப்பு சம்பந்தமாக எந்தவிதமான தகவல்களையோ அதுபற்றிய விளக்கங்களையோ இந்திய மத்திய அரசு எமக்கு அறிவிக்கவில்லை. இடைக்கால நிர்வாகத்தில் நாம் பங்குபற்றுவது பற்றியும் இதுவரை ஆராயவில்லை. இவ்வாறு தமிழீழ விடுதல் புலிகள் இயக்க அரசியல் பொறுப்பாளர் திலீபன் நேற்று நடத்திய திரிசையாளர்மகாநாட்டின்போது தெரிவித்தார். கிழக்கு இலங்கையில் சிறிநிர்வாகம் செப்டெம்பர் முற்பகுதியில் அமையும் (புதுடி) இலங்கை இனப்பிரச்சனை தீர்வு தொடர்பாக கிடைக்காத தகவல் - கிக்கு இணை [8ம் பக்கம் பார்க்க]

பொதுமக்களுக்கு எச்சரிக்கை (யாழ்ப்பாணம்) யாழ் கோட்டை முகாமை சுற்றிவரவுள்ள பகுதிகளிலிருந்து கண்ணிவெடிகளை அகற்றும் வரை அப்பகுதிகளில் பொதுமக்களை நடமாடவேண்டாம் என்று இந்திய அமைதிப்படையின் யாழ். கோட்டை முகாம் பொறுப்பதிகாரி எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளார். சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் வசம் யாழ். கோட்டை முகாம் இருந்த காலத்தில் அவர்களால் முகாமை அண்மித்த பகுதிகளில் கண்ணிவெடிகள் புதைக்கப்பட்டிருந்தது தெரிந்ததே. (மா)

## சூடுபட்ட மனித சடலம் கிணற்றில் இருந்தது!

(பலாலி) காங்கேசன்துறை பெற்றேரல் நிலையத்துக்கு அண்மையில் உள்ள கிணறு ஒன்றுக்குள் மனிதசடலம் ஒன்று கிடைக்கக் காணப்பட்டது. காங்கேசன்துறைப் பகுதி நிலைமை சீரானதையடுத்து மக்கள்தமது இருப்பிடங்களுக்கு வந்துகொண்டிருக்கின்றார்கள். இவ்விதம்வந்து கொண்டிருக்கும் பக்கள் தமதுவிடுகளை துப்பரவு செய்து கிணற்றை இறைக்கும்போது பலவகைப் பொருள்கள் அவற்றில் இருக்கக் காணப்பட்டன. ஆனால் காங்கேசன்துறை பெற்றேரல் நிலையத்துக்கருகில் (5ம் பக்கம் பார்க்க)



# 1947-ஆகஸ்ட் 14 நள்ளிரவில் நேரு ஆற்றிய சுதந்திர உரை இந்திய பாராளுமன்றத்தில் மீண்டும் ஒலித்தது!

புதுடில்லி, ஆக-14 தது. இந்தியா சுதந்திரமடைந்த தினமான 1947ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 14ம் திகதி நள்ளிரவு பிரிட்டிஷாரிடமிருந்து சுதந்திரம் பெற்றுக்கொண்டதும் வரலாற்றுப் புகழ் பெற்ற உரையை இந்தியாவின் முதலாவது பிரதமர் அமரர் பண்டிட் ஜவஹர்லால் நேருவின் குரல் நேற்று மீண்டும் ஒரு முறை இந்திய பாராளுமன்றத்தில் ஒலித்தது.

40 ஆண்டு களுக்கு முன் அவ் உரை நிகழ்த்தப்பட்ட இந்திய பாராளுமன்றத்தின் மத்திய மண்டபத்திவிருந்த இந்த உரை மீண்டும் ஒலித்

இந்திய சுதந்திரத்தின் 40வது ஆண்டு நிறைவை ஒட்டி நேற்று இந்திய பாராளுமன்றத்தில் நடைபெற்ற சிறப்புக் கூட்டத்தில் ஒலிபரப்பப்பட்ட அமரர் நேருவின் உரையை ஜனாதிபதி திரு. ஆர். வெங்கட்ராமன் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி, அரசாங்க, எதிர்க்கட்சி எம். பி.க்கள், அரசாங்க, எதிர்க்கட்சித் தலைவர்கள், முதலமைச்சர்கள், ஆளுநர்கள், விடுதலைப் போராட்ட வீரர்கள், சிறப்பு அழைப்பாளர்கள் ஆகியோர் செவிமடுத்தனர்.



அரும் பாடுபட்டுத் தாம் பெற்ற சுதந்திர இந்தியாவின் முதலாவது பிரதமரின் உரையை மெய்மறந்து கேட்ட விடுதலைப் போராட்ட வீரர்கள் தமது பழைய நினைவுகளை அசைபோட்டுக் கொண்டதாக சபை நிருபர்கள் தெரிவிக்கின்றனர்.

**பிரதமர் ஜனாதிபதி அழைப்பு**  
வறுமை, வன்முறை, அடக்கு முறை, பாடுபாடு ஆகியவற்றிற்கு எதிராக அயராது போர் நடத்தி அரும் பாடுபட்டுப் பெற்ற விடுதலையைப் பேணிப் பாதுகாத்துள்ள இந்தியாவை உருவாக்கும் பெருமுயற்சியில் சகல மக்களும் சேர்ந்து உழைக்கவேண்டுமென இந்திய ஜனாதிபதியும், பிரதமரும் இச்சிறப்புக் கூட்டத்தில் உரை நிகழ்த்துகையில் வேண்டுகோள் விடுத்தனர்.

## வரட்சி நிவாரணத்தை பார்வையிடுவதற்காக ராஜீவின் வெளிநாட்டு விஜயம் ஒத்திவைப்பு

புதுடில்லி, ஆக-14 தது. இந்தியப் பிரதமர் திரு. ராஜீவ் காந்தி இம்மாதம் 24ம் திகதி மேற்கொள்ளவிருந்த வெளிநாட்டுப் பயணத்தை ஒத்திவைத்துள்ளார். கரும் வரட்சியால் பாதிக்கப்பட்ட இந்தியாவின் பல பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்படும் வரட்சி நிவாரணப் பணிகளைத் தாமே நேரில் பார்வையிடும்

நோக்குடனேயே திரு. காந்தி தமது வெளிநாட்டுப் பயணத்தை ஒத்திவைத்துள்ளார் எனப் புதுடில்லியில் உள்ள அதிபாரியொருவர் கூறினார். திரு. காந்தி இம்மாதம் 24ம் திகதி முதல் 29ம் திகதிவரை மேற்கு ஜெர்மன், ஹங்கேரி, யூகோஸ்லாவியா நாடுகளில் உத்தியோகபூர்வ விஜயம் ஒன்றை மேற்கொள்ளவிருந்தார்.

## வளைகுடா கண்ணிவெடிகளை ஈரானும் அகற்றும்

தெஹ்ரான், ஆக-14 தது. வளைகுடாவில் கடற்கண்ணி வெடிகளை அகற்றும் பணிகள் ஆரம்பிக்கப்போவதாக ஈரானும் அறிவித்துள்ளது. குவைத் எண்ணெய்க் கப்பல்களை வளைகுடாவில் வைத்துத் தகர்ப்பதற்காக ஈரான வளைகுடாவில் கண்ணிவெடிகளை வைத்துள்ளதாகக் குற்றம் சாட்டிய அமெரிக்கா, அக் கண்ணிவெடிகளை அகற்றும் பணிகளை மேற்கொள்வதோடு அப்பணிக்கு பிரிட்டிஷ், பிரான்ஸ் நாடுகளின் உதவிகளையும் கோரியதையடுத்து, முதலில் மறுத்த அந்நாடுகள்

பின்னர் இணக்கம் தெரிவித்துள்ள வேளையில் ஈரானின் மேற்படி அறிவிப்பு வெளிவந்துள்ளது. இதேவேளையில் அமெரிக்காவின் அழைப்பையேற்று கண்ணிவெடிகளை அகற்றும் கலங்களை வளைகுடாவுக்கு அனுப்புவதற்கு பிரிட்டனும், பிரான்ஸும் மேற்கொண்டுள்ள முடிவை ஈரான் கண்டித்துள்ளது. வளைகுடாவில் அமெரிக்காவே கண்ணிவெடிகளை வைத்துள்ளது என்றும் ஈரான் குற்றம் சாட்டியுள்ளது.

## வெளிவாரி பட்டப்படிப்புக்கள்

G. A. Q. கல்வியாண்டு 88/89 A/L பரீட்சையில் 3 பாடங்கள் சித்தியடைந்தவர்களும், பயிற்றுப்பட்ட ஆசிரியர்களும் இதற்கு விண்ணப்பிக்கலாம். விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 04-09-1987. இதற்கான விண்ணப்பங்களையும், விபரங்களையும் நேரிலும் சுயவிலாசமிட்ட தபால் மூலமும் பெற்றுக்கொள்ளலாம். இதற்கான வகுப்புக்கள்

- ஆரம்பம் 05-09-1987**
- விரிவுரையாளர்கள்
- பொருளியல் — குமாரவேல்
  - தமிழ் — குழந்தை
  - இந்துநாகரிகம் — அருள்நங்கை
  - மெய்யியல் — வேல்சுவானந்தன்
  - புவியியல் — குணராசா
  - அரசியல் — குமார்

விபரங்கட்கு: **நிர்வாகி, உயர்கலைக் கல்லூரி, ஆனைப்பந்தி, யாழ்ப்பாணம்.** (கி-0371)

## “ஒப்பந்தம் உருவாகும்போது விட்டுக்கொடுக்க வேண்டும்”

(லண்டன்)  
“ஒப்பந்தம் ஒன்று உருவாகும் போது இரு தரப்பினருமே விட்டுக்கொடுக்க வேண்டும். ஒரு தரப்பினர் வெற்றி தமக்கே என்று எதிர்பார்க்க முடியாது. இதற்கேற்ப சில அம்சங்களில் நாங்களும் விட்டுக்கொடுக்க வேண்டி ஏற்பட்டது.”

இவ்வாறு தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் செயலாளர் நாயகம் திரு. அ. அமிர்தலிங்கம் அண்மையில் கைச்சாத்தான இலங்கை- இந்திய ஒப்பந்தம் குறித்து பி.பி.ஸி. நிருபர் திரு. பில்ஜோன்ஸ்ஸனுக்கு அளித்த பேட்டியொன்றில் கூறினார்.

பேட்டியின் விபரம் வருமாறு: **நிருபர்:** தற்போது மேற்கொள்ளப்பட்ட சமாதான உடன்படிக்கை பற்றி தங்களுடைய கருத்து என்ன? **அமிர்:** உடன்படிக்கை என்ற வரும் போது இரு தரப்பினரும் விட்டுக்கொடுக்க வேண்டும். ஒரு தரப்பினர் வெற்றி தமக்கே கிடைக்க வேண்டுமென எதிர்பார்க்க முடியாது. இதற்கெய்ய சில அம்சங்களில் நாங்கள் விட்டுக்கொடுக்க வேண்டி இருந்தது. பொதுவாகப் பார்த்தால் இது ஒரு திருப்திகரமான உடன்படிக்கை.

**நிருபர்:** தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி மக்களிடையே முன்பிருந்த செல்வாக்கை மீண்டும் பெற முயலுமா? **அமிர்:** தமிழ் இயக்கங்களிடையே மோதல் ஏற்படுவதைத் தவிர்த்து ஒற்றுமைப்படுத்த வேண்டுமென்பதே எமது முக்கிய நோக்கம். இதற்காக போராடிகள் அமைப்பையும் தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியையும் கொண்ட புதிய அமைப்பொன்றை நாம் உருவாக்க வேண்டும்.

**நிருபர்:** தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் கடந்த காலச் செயற்பாடுகள் என்ன? **அமிர்:** தமிழ்ப்போராளிகள் ஆயுதம் ஏந்தி தமிழ் ஈழம் கோரி போராட்டம் நடத்தியதைத் தொடர்ந்து தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணி ஒரு கப்பட்ட நிலைக்குத் தள்ளப்பட்டது.

1977ம் ஆண்டு நடைபெற்ற பொதுத் தேர்தலில் தமிழ்ப் பகுதிகளில் பெரும்பான்மை ஸ்தானங்களைக் கைப்பற்றி பாராளுமன்றத்தில் முக்கிய எதிர்க்கட்சியாக விளங்கிய நாம் பிரிவினை வாதத்தைக் கைவிட மறுத்ததால் பாராளுமன்றத்திலிருந்து வெளியேற்றப்பட்டு கூட்டணித் தலைவர்கள் பலர் சென்னையில் நாடு கடந்த நிலையில் வாழவேண்டிய நிலை ஏற்பட்டது. **நிருபர்:** தமிழர் விடுதலைக்

## அமிர்தலிங்கம் பேட்டி

கூட்டணி எதிர்வரும் தேர்தலில் ஒரு குழுவுடன் இணைந்து ஏனைய குழுக்களை எதிர்த்துப் போட்டியிடுமா? **அமிர்:** பொதுவாக அனைத்து அமைப்புகளும் தங்கள் சொந்த நலனைக் கருதாமல் மக்கள் நலனைக் கருத்தில் கொண்டு செயல்படுவது நல்லது. மீளும் விவேகமானதுமாகும் கூட்டணி எந்தவொரு குழுவுடனும் இணைந்து ஏனைய குழுக்களை எதிர்த்துப் போட்டி இடாது.

**நிருபர்:** தமிழ்ப் போராளிகளுடன் சேர்ந்து ஒற்றுமையாக செயற்படுவது சாத்தியமென உண்மையிலேயே நீங்கள் நம்புகிறீர்களா? **அமிர்:** தமிழ்ப்போராளிகள் குண்டுக்கொன்றுப் பதிலாக வடையும்.

வார்த்தைகளைப் பயன்படுத்தும் போது மாறியுள்ள சூழ்நிலைக்கேற்ப செயல்படுவார்கள் என நம்புகிறேன். **தொகுப்பு:** கணேசராசா.

## வருடாந்த மஹோற்சவம்

[யாழ்ப்பாணம்]  
கொக்குவில் மாத்தளைக் கந்தசாமி கோவில் மஹோற்சவ விஞ்ஞாபனம் இன்று கலை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகிறது. தொடர்ந்து பத்து நாட்கள் திருவிழா நடைபெற்று 25ம் திகதி செல்வாய்க்கிழமை இரத்தோற்சவமும் 26ம் திகதி தீர்த்தோற்சவத்துடனும் முடிவடையும்.

## சேர்ச்சில், லிங்கனின் கடிதங்களை விற்க முனைந்தவர் கைது!

வாஷிங்டன், ஆகஸ்ட் 14 அமெரிக்க முன்னாள் அதிபர் காலட்சென்ற ஏபிரகாம் லிங்கன், பிரிட்டிஷ் முன்னாள் பிரதமர் காலஞ்சென்ற விண்சன்ட் சேர்ச்சில் ஆகியோரால் எழுதப்பட்ட கடிதங்களை விற்பனை செய்ய முயன்ற ஒருநபரை பொலிசார் கைது செய்துள்ளனர். அமெரிக்க காங்கிரஸில் உள்ள நூல் நிலையத்திலிருந்து திருடப்பட்டதாகக் கருதப்படும் இக்கடிதங்களையும் மற்றும் சில ஆயுதங்களையும் புத்தக கடை ஒன்றில் விற்பதற்காகக் கொண்டு சென்றபோது இந்நபர் கைதுசெய்யப்பட்டார். குறிப்பிட்ட கடிதங்கள் அண்மையில் காங்கிரஸ் நூல் நிலையத்திலிருந்து திருட்டுப் போயுள்ளதாக நூல் நிலைய அதிகாரி ஒருவர் கூறினார்.

## 31-ம் திகதிக்கு முன்னர் 3-ம் தவணைக்கு பாடசாலை ஆரம்பிக்க அனுமதி

(யாழ்ப்பாணம்)  
“யாழ். மாவட்டத்தில்” க. பொ. த. உயர்தரப் பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படாத 31ம் திகதி முன்னரும் தவணை ஆரம்பிக்க முன் னார். **ஆம்** (5ம் பக்கம் பார்க்க)

## மின் விநியோகம் சீராக்க ஏற்பாடு

(மாவிட்டபுரம்)  
சாங்கேசந்துறை, மாவிட்டபுரம் பகுதிகளில் சீர்திருந் துள்ள மின் விநியோகத்தைச் சீர்செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. மக்கள் அப்பகுதிக்கு வீடுகளில் வசிப்பதற்குச் செல்கின்ற போதும் மின்விநியோகம் சீரற்ற கம்பிகள் அறுந்துகிடப்பதால் இரவு நேரங்களில் அங்கு தங்க அஞ்சுகிறார்கள். உடனடியாக மின் விநியோகத்தைச் சீர்செய்ய காங்கேசந்துறை உப அலுவலக மின்சாரப் பகுதி ஊழியர்கள் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளனர். [இ]





### குரும்பசிடி அர்மன் ஆலய

#### புனர்மைப்பு

[யாழ்ப்பாணம்]  
குரும்பசிடி அர்மன் ஆலயத்தைப் புனர்மைத்து மீண்டும் பழைய நிலைக்குக் கொண்டு வருவதற்கு ஏற்பாடுகள் நடைபெற்று வருகின்றன.  
இது தொடர்பாகக் குரும்பசிடி சன்மார்க்கசபை பொது மக்களுக்கும், யாழ்ப்பாணம் அரசு அதிபருக்கும் வேண்டுகோள் ஒன்றை விடுத்துள்ளது.

மேற்படி சபை பொது மக்களுக்கு விடுத்தள்ள வேண்டுகோளில் பின்வருமாறு தெரிவித்துள்ளது:

குரும்பசிடி மக்கள் கடந்த நூலாண்டுகளில் இழந்துவிட்ட பெற்றாரியவற்றுள் அம்பாள் ஆலயம் நிர்மூலமாக்கப்பட்டதற்கு நிகரான துயர்தரும் இழப்பு மற்ருென்று இல்லவே இல்லை.

கென்னிந்திய சிற்பக்கலைஞர் புதுக்கோட்டை இராமையா பிள்ளையால் 1980 இல் நர்மாணிக்கப்பெற்ற மூலமூர்த்தி கோயிலும் புகழ்பூத்த மாசீ சிற்பக் கலைஞர்களால் துறநெல்வேலி குடும்பத்தினரால் அமைக்கப்பட்ட தேரும்

உயர்ந்த சலைப்படைப்புகள் எல்லோராலும் ஏகோபித்துப் பாராட்டப்பட்டவை. இவை இன்று அழிக்கப்பட்டுவிட்டன.

இத்தனைவருடத் துயர் இழப்புக்களின் போதும் அம்பாள் ஆலயமொன்றே எமது புகலிடமாகவும் சாந்திபீடமாகவும் மிளிர்ந்தது. இன்றே அது இதயத்தைக் கசக்கிப் பிழியும் காட்சியாகிவிட்டது. தொடர்ந்து துயர்தரும் நிலையமாகிவிட்டது.

ஆலயம் புனர்மீட்டாரணம் செய்யப்படும்வரை அமைதியோ ஆனந்தமோ ஏற்பட வழியில்லை. எனவே தாமசமின்றி மக்கள் துயர்துடைத்து இழந்துவிட்ட ஆலயத்துக்கு நிகராக அதனைக் கட்டியெழுப்புவது சைவநன்மக்கள்கடமையாகும். ஆலயத்தைக் கட்டியெழுப்பக் குறைந்தது 35 இலட்ச ரூபாயை தேவைப்படுகிறது. எம் கிராமத்தில் அழிபாடுகளுக்கும் இழப்புக்குட்பட்ட தியில் இது நினைக்கமுடியாத கடினமான பணியாகும்.

தாமசமின்றிக் கோயிலை புனர் நிர்மாணம் செய்ய வேண்டுமென்பதே மக்கள் அவாவாகும்.

### மீண்டும் கட்டாக்காலிகள் நடமாட்டம்

(நவாலி)

நவாலியில் கட்டாக்காலி ஆடு, மாடுகளின் தொல்லை மீண்டும் அதிகரித்துள்ளது. கடந்த காலங்களில் மேற்படி மிருகங்களைச் கட்டி வைத்து வளர்க்குமாறு இளைஞர்கள் விடுத்த வேண்டுகோளைத் தொடர்ந்து இவை கட்டி வைத்து வளர்க்கப்பட்டுவந்தது.

தற்பொழுது இவைகளை உரிமையாளர்கள் காலையில் இருந்து மாலை வரைக்கும் மீண்டும் கட்டாக்காலியாக விடுவதனால் இவை இங்குள்ள வீட்டுவளவுகளுக்குள் அத்துமீறிப்புகுந்து இவர்களின் வீட்டுத்தோட்டப் பகுதிகளை நாசமாக்குகின்றனவாம்.

### தோலகட்டி ஆச்சிரமம் முற்றுகச்சீரழிந்துள்ளது

யாழ்ப்பாணம், புதன் தோலகட்டி ஆச்சிரமத்தில் கடந்த ஐந்து மாதங்களாக முகாமமைத்திருந்த இராணுவத்தினர் கடந்த 5ம் திகதி அங்கிருந்து வெளியேறியுள்ளனர். இதையடுத்து அங்கு சென்ற ஆச்சிரம துறவிகள் ஆச்சிரமமே அடியோடு மாற்றப்பட்டிருப்பதாக தெரிவித்துள்ளனர்.

கடந்த மார்ச் மாதம் 5ம் திகதி இராணுவத்தினர் இங்கு பலவந்தமாக முகாமமைத்தனர். அண்மையில் புதிய ஓப்பந்தம் கைச்சாத்திடப்பட்டு நிலைமை வழமைக்கு திரும்பியதையடுத்து இராணுவம் அங்கிருந்து வெளியேறியது. இதையடுத்து கடந்த 6ம்

திகதி ஆச்சிரமம் சென்ற துறவிகள் அதன் நிலைகண்டு பெரிதும் கவலையடைந்துள்ளனர். அங்கிருந்த நற்கருணைப் பேணிகள் உடைக்கப்பட்டிருந்தன. மின்விளக்குகளும் அதற்குரிய கருவிகள் அனைத்தும் அகற்றப்பட்டதுடன் அருட்தந்தை பி. ஏ. தோயல் ஓ. எம். ஜி. அடிகளாரினதும் செபமர்லை தாசர்சபையின் உயர்தலைவராக இருந்து மறைந்த அருட்தந்தை ஜோன் பப்ரீஸ் பாகியநாதர் சி. ஆர். அவர்களினதும் கல்வறைகள் உடைக்கப்பட்டு ஒருபகுதி திறக்கப்பட்ட நிலையில் காணப்பட்டன. தொழிற்சாலை முற்றாகச் சேதமாக்கப்பட்டு தளபாடங்களும் பூக்கைகளும் நீர் இறைக்கும் இயந்திரங்களும் இன்னும் பல பொருட்களும் கொள்ளையிடப்பட்ட நிலையில் பாழடைந்த மண்டபம்போல ஆச்சிரமம் காட்சிதருவதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (சி)

### வீடமைக்கும் போட்டியில் பரிசு பெற்றவர்கள்

[அலுவலக நிருபர்]

தேசிய வீடமைப்பு அதிகாரசபையினால் நடத்தப்பட்ட வீடமைக்கும் போட்டியில் மாவட்டரீதியில் அராவி மேற்கு வட்டுக்கோட்டையைச் சேர்ந்த கந்தையா இராமச்சந்திரன் முதலாமிடத்தைப் பெற்றுள்ளார்.

இவருக்கான பரிசுத்தொகையான பதினாயிரம் ரூபாயிடம் கையளிக்கப்படவுள்ளதாக வீடமைப்பு அதிகாரசபை அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

இப்போட்டியில் யாழ்ப்பாணத்திலுள்ள 116 கிராமோதயசபைகளும், 13 பிரதேச

சபைகளும் கலந்து கொண்டதாகவும் 771 வீடுகள் இப்போட்டிக்காக கட்டப்பட்டிருந்ததாகவும் தெரிவித்த அதிகாரி இருபாலை கிராமோதய சபையில் தான் அதிகமான வீடுகள் இப்போட்டிக்காக கட்டப்பட்டதாகவும் தெரிவித்தார்.

இந்தப்போட்டியில் மாவட்ட பிரதேச சபை கிராமோதய சபை மட்டத்தில் கலந்து கொண்டவர்களுக்கு பரிசுவழங்குவதற்காக மேற்படி அதிகாரசபை யாழ்ப்பாணம் வீடமைப்பு அதிகாரசபைக்கு இரண்டு லட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரம் ரூபாயழங்கியுள்ளதாகவும் கூறினார்.

பிரதேச சபை மட்டத்தில் தெர்வு செய்யப்பட்ட இரண்டாயிரம் ரூபாயைப் பரிசியை பெறும் போட்டியாளர்கள் விபரம்: கரவெட்டி: வல்லிபுரம் சிவனேசன் வல்வெட்டி துறை, உருவில்: மார்க்கண்டு சுந்தரலிங்கம் மடத்தடி, நல்லூர்: வேலுப்பிள்ளை இரட்டை ராஜசிங்கம் கோண்டாவில், ஊர்காவற்றுறை: கே. எம். கந்தசாமி வேலனை, நெடுந்திவு: டி. செபமர்லை நெந்திவத்தி, சங்கானை: கே. ராமச்சந்திரன் அராவி, கோப்பாய்: எஸ். அழகராசா நீர்வேலி, சண்டிவிப்பாய்: கே. இராசதுரை மானிப்பாய், சாவகச்சேரி: எஸ். கந்தசாமி மட்டுவில் தெற்கு இவர்களுக்கான பரிசுகள் அந்தந்த உ.அ. அதிபர் பிரிவில் வழங்கப்படும (ஒ)

### பின்னூறுதிக் கட்டளைபற்றிய அறிவித்தல்

யாழ்ப்பாண மாவட்ட நீதிமன்றில்

யாழ்ப்பாணம் டேவிட் றேட் 69ம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த கவக்கின் யேசுதாசன் என்பவரின் மரண சாதனமில்லா சொத்துக்கள் சம்பந்தமாக மரணச் சொத்து நிர்வாகப் பத்திரம் பெறும் விண்ணப்ப விடயத்தில்

- இறந்தவர் யேசுதாசன் கைம்பெண் அடைக்கலமேரி, 69, டேவிட் றேட், யாழ்ப்பாணம்.

- மனுதாரர்.

வழ. இல. டி | 4022

மேலே இலக்கம்கொண்ட வழக்கு மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட இறந்துபோனவரின் மரணசாதனம் இல்லாத மரணச் சொத்தை நிர்வகிப்பதற்காக மேற்படி நீதிமன்றத்தில் தொடுக்கப்பட்டு அதற்கு இணங்க பின்னூறுதிக் கட்டளை பதியப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. அக்கறையுள்ள ஆள் எவரேனும் 1987ம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 5ந் திகதி காலை 9-00 மணிக்கு இந்நீதிமன்றத்தில் தோன்றி அவ் பதியப்பட்டுள்ள பின்னூறுதிக் கட்டளை ஏன் முற்றான கட்டளையாக்கப்படலாகாது என்பதற்கு காரணம் காட்டுமாறு இத்தால் தேவைப்படுத்தப்படுகின்றார்.

1987ம் ஆண்டு பங்குனி மாதம் 19ந் திகதி.

நீதிமன்றக் கட்டளைப்படி  
க. நாகேந்திரன்,  
பதிவாளருக்காக  
வரைதல்  
செ. மகேசன்  
மனுதாரின் சட்டத்தரணி,  
காரணங்காட்டும் திகதி 21-08-87வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

(சி-0291)

### பிரின்டிங் மெஷின் விற்பனைக்கு

நல்லநிலையிலுள்ளதும், உடனடியாக பாவிக்கக் கூடியதுமான 'டபிள் டிமை' சிலிண்டர் மெஷின் உடன் விற்பனைக்குண்டு. விலைபிரங்களை எமக்கு எழுத்துமூலம் தெரிவிக்கவும். மெஷினை காரியாலய நேரங்களில் பார்வையிடலாம்.

சுழநாடு லிமிட்டெட்,

த. பெ. எண். 49, யாழ்ப்பாணம்.

[எ2027]

### எமது ஆர். வி. ஜி. பீடி பாவனையாளருக்கு ஓர் முக்கிய அறிவித்தல்

எமது ஆர். வி. ஜி. பீடிக்கும் - கட்டை சிங்கம் பீடிக்கும் எதுவந்த தொடர்பும் இல்லை. இது பற்றி ஒரு சிலர் பொய்ப்பிரசாரம் செய்து வருவதாக அறிகிறோம்.  
எம்மால் தயாரித்து விநியோகிக்கப்படுவது அசல் ஆர். வி. ஜி. பீடிகள் மட்டுமே என்பதை எமது அன்பார்ந்த ஆர். வி. ஜி. பீடி விற்பனையாளருக்கும், பாவனையாளருக்கும், ஆதரவாளர்களுக்கும் அன்புடன் அறியத்தருகிறோம்.  
போலிகளைக் கண்டு ஏமாறுதீர்கள்.

ஆர். வி. ஜி. நிர்வாகர், 'நிசாம் மகால்', போன்: 22064, தந்தி: ஆர். வி. ஜி. [சி-0236] (கே. கே. எஸ். விதி, கொக்குவீல்).

### கீன் சென்ரர் மானிப்பாய் A/L 88, 89 கலை, வர்த்தகம்

பொருளியல் — வரதராஜன்  
கணக்கியல் — மரியதாஸ்  
வர்த்தகம் — ரட்ணம்  
அளவையியல் — கேசவன்  
தமிழ் }  
இந்துநாகரிகம் } காரை சுந்தரம்பிள்ளை

ஆரம்பம் 16-8-87 ஞாயிறு பி.ப. 3-00

### பொருளியல் A/L 88 பகுதி II வரவு செலவுத்திட்டம் ஆரம்பம்: 16-8-87 ஞாயிறு பி.ப. 4-00

ஏ-2014

### விஸ்வமடுக்குளம் வாலிப விவசாயத்திட்ட கூட்டுறவுச் சங்கம், விஸ்வமடுக்குளம். பதவி வெற்றிடம்

#### கணக்கு லீகிதர் தரம்-II

மேற்குறிப்பிட்ட பதவிக்கு எமது சங்க மூலம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

கணக்கு எழுதுனர் தரம் II  
சம்பளம்: 180 - 304  
ஏனைய படிக்களம் 6x10 - 8x8

வயதெல்லை: 20 - 45 வரை

தகைமைகள்:  
கணக்கியல் அல்லது வர்த்தக எண்கணிதம் உட்பட 06 பாடங்களில் பெற்றுள்ளக. பொ. த. (சாதாரண சித்தி)  
கணக்கியலில் திறமைச் சித்தியுடன் கூடிய கூட்டுறவு வேலையாளர் (சாதாரண தராதரப்பத்திரம், கணக்கியலில் அல்லது எண்கணிதத்தில் அல்லது வர்த்தக எண்கணிதத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் கூடிய க. பொ. த. (சாதாரண தர) இணையுடைய விண்ணப்பகாரருக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் யாவும் எதிர்வரும் 01-09-87ம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முதல் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் பொது முகாமையாளர், விவாலிப விவசாயத் திட்ட கூ. சங்கம், விஸ்வமடுக்குளம் என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

பொது முகாமையாளர்.  
விவாலி. வி. தி. கூ. சங்கம், விஸ்வமடுக்குளம். [சி 0359]

**வடமாகாண வை. எம். சீ. ஏக்களின் உடனடி நிவாரண ஒழுங்குகள் - 1987**

1987-ம் ஆண்டில் இனக்கலவரத்தினால் தங்கள் குடும்பத் தலைவனை இழந்து அல்லது குடும்பத் தலைவன் அங்கவீனமானதால் தொழில் செய்ய முடியாத நிலையில் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் இந்நிவாரணத்திற்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர். இவர்கள், தாங்கள் பரந்தரமாக வசக்கும் இடத்திற்கு அண்மையிலுள்ள பின்வரும் வை. எம். சீ. ஏக்களுடன் 25-08-87 இற்கு முன்னர் தொடர்புகொள்ளவும்.

பருத்தித்துறை. பண்டத்தர்ப்பு, உடுவில், மானிப்பாய், நவாலி, யாழ்ப்பாணம், பரந்தன், வவுனியா.

**எம். தம்பித்துரை.**

பொதுக்காரியதரிசி,  
வை. எம். சீ. ஏ., யாழ்ப்பாணம்.

[எ-2026]

**ஜீவா மாஸ்கோ பயணம்**

(யாழ்ப்பாணம்)

பிரபல எழுத்தாளரும், மல்லை ஆசிரியருமான சி.ந. டொமினிக் ஜீவா சோவியத் யூனியன் பயணமாணர்.

சோவியத் பத்திரிகையாளர் சங்கம், சோவியத் எழுத்தாளர் சங்கம் ஆகியவற்றின் விருந்தினராகச் செல்லும் இவர் அங்கு நான்கு வாரங்கள் கழித்து இருப்பார். மாஸ்கோவில் 12 வாரங்கள் தங்கியிருந்து சரித்திர முக்கியத்துவம் வாய்ந்த இடங்களுக்கும் செல்வார்.

சுருங்கல் பிரபலத்தில் அமைந்துள்ள யாழ்ப்பாணம் கிளிமியாநிலுள்ள சரித்திரப் பிரசித்திபெற்ற ரஷ்ய சனிநேறிய க்தில் ஓய்வு எடுத்த பின்பு நாடு திரும்புவார்.

**இப்படியும் நடக்கிறது**

அண்மையில் தென்னிலங்கையில் மூண்ட வன்செயல்கள் - அதன் பாரிய (அரசு உடமை) இழப்புகள் குறித்து பத்திரிகைகள் வாயிலாக நீங்கள் அறிந்திருப்பீர்கள்.

நமது நுவரெலியா நிரபர் பின்வரும் (ருசிகரத்) தகவலை அனுப்பி வைத்திருக்கிறார்:

"வன்செயல்கள் தென்பகுதியில் தலைதுக்கி, மலையகத்திற்கும் பரவியபோது 'வன்செயல் சும்பல்' நுவரெலியாவில் உள்ள ஜனாதிபதியின் விடுமுறை காவல் வாசஸ்தலத்திலும் 'கை' வைக்க முயன்றது.

முன்னேற்பாடாக ஜனாதிபதியின் விடுமுறைகால வாசஸ்தலத்துக்கு இராணுவக்காவல் போடப்பட்டிருந்தும் 'முயற்சி' கைவிடப்படவில்லை.

வாசஸ்தலத்தைச் சேதப்படுத்தச்சென்ற சும்பலை காவல் இராணுவம் சந்தித்தது.

"இலங்கை - இந்திய சமாதான உடன்படிக்கையை எதிர்க்கவேண்டாம். நாம் (இராணுவத்தினர்) இனி மேலாவது நிம்மதியாக இருக்க வேண்டும். இதுவரை காலமும் நடந்த யுத்தத்தில் எமது தோழர்கள் பலரை இழந்துவிட்டோம். இனியும் இழப்புகள் ஏற்படுவதை நாம் விரும்பவில்லை. நிலைமையை எண்ணிப்பார்த்து அமைதியுடன் கலைந்து செல்லுங்கள்..." என்று ஆலோசனை கூறினார்கள் காவல் இராணுவத்தினர். சும்பலும் கலைந்து சென்று விட்டது!"

ஊடுருவி

**கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்**

காங்கேசன் சிமெந்துத் தொழிற்சாலையில் பின்வரும் வாகனங்களை வாடகைச்சேவையில் ஈடுபடுத்த துவதற்கான விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் வாகைச்சொந்தக்காரர்கள் ஒப்பந்தக்காரர்கள் ஆகியோரிடம் இருந்து கோரப்படுகின்றன.

1. தொழிற்சாலைப் பாவிப்புக்காக மோட்டார் வண்டி (Motor Car) ஒன்று.
2. தொழிற்சாலைப் பாவிப்புக்காக 06 தொடக்கம் 09 பயணிகள் பிரயாணம் செய்யக்கூடிய வான் (Van) ஒன்று.
3. தொழிற்சாலை பாவிப்புக்காக ரக்தர் (Tractor) ஒன்று.

மேற்குறிப்பிட்ட கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்களை 1987-08-19-ம் திகதி பிற்பகல் 2-00 மணிவரை தொழிற்சாலை விநியோக உத்தியோகத்தரிடம் இருந்து பெற்றுக்கொள்வதோடு இதரவிபரங்களையும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். கேள்விப் பத்திர விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்ளுதல் 1987ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 20ம் திகதி பிற்பகல் 2-30 மணியுடன் முடிவடையும்.

தொழிற்சாலை முகாமையாளர்,  
காங்கேசன் சிமெந்துத் தொழிற்சாலை,  
காங்கேசன் துறை.

(எ 2021)

**இன்றைய பலன்**

(6-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

கலாம்: உவகைதரும் சம்பவங்கள் இடம்பெறும் சிலர் வழுவில் காதலும் அரும்பும் சிலர் பிரயாணமும் ஏற்படலாம்

விருச்சிகம்: வணிகர்கள் வாழ்வு சோதனை நிறைந்து காணப்படும். கடன் தொல்லை அகிரிக்கும். சிந்தனையை ஒரு வழிப்படுத்தி செயலாற்றவும்.

தனுசு: குடும்ப வாழ்வு சுமுகமாகியிருக்கும் எண்ணிய கருமம் கண்ணியமாய் முடியும். பிதாவழியிலும் பிணக்குகள் மறையும்.

மகரம்: ஒளிவீசும் வாழ்வு உறவினர் மத்தியில் ஒற்றுமை மலரும். தொழிலிலும் புதிய உத்வேகம் காணப்படும்.

கும்பம்: தொழில் லாபமீட்டும். புத்திரப் புகழீட்டும் உயர்கல்வி நாட்டமேற்படும்.

மீனம்: வாழ்க்கை ஒரு சமை யாகத் தோன்றும். நெஞ்சுமும் புண்ணுகி நெடுமூச்சும் வெளிக்கிளம்பும், புதிய முதலீட்டைத் தவிர்க்கவும்.

திருமலை  
வே. இரவிந்திரன்

கடையிற்குவாமி கோயில்

**இலட்சார்ச்சனையும் விசேட ஹோமமும்**

யாழ்ப்பாணம், சனி பூசை உள் விதியுலா சமய விரி யாழ். நிராவியடி கடையிற் வரைகள் என்பனவும் நிக சுவாமி சமாதிச் சிவாலயத் தில் 17ம் திகதி திங்கட்கிழமை 11ம் நாள் வியாழக்கிழமை 10 நாட்களுக்கு பகல் சங்காபிஷேகமும், இரவு இலட்சார்ச்சனை விசேட திருக்கல்யாணம், வெளி வீதி ஹோமம் திருவிழா என்பன உலா என்பனவும், 12ம் நாள் பகல் அன்னதானமும் மாலை பிராயச்சித்தம், வைரவர் மடை என்பனவும் நிகழும். தினமும் பகல் அபிஷேகம் நியாசபூர்வ சுகஸ்ரநாம அர்ச்சனை ஹோமம் என்பனவும் மாலை நியாச பூர்வ சுகஸ்ரநாம அர்ச்சனை ஹோமம் வசந்த மண்டப விளம்பரம் பெருக விளம்பரம் செய்ய

யாழ். - மட்டுநகர் - கல்முனை வரை தினசரி மினி பஸ் சேவை

**15-08-87 சனி முதல் ஆரம்பம் "காங்கேசன் எக்ஸ்பிரஸ்"**

பயணக் கட்டணம்: 125/-

★ துரித பயணம் ★ சௌகரியமான சேவை ★ பாதுகாப்புக்கு உத்தரவாதம் - பிரயாணிகள் நலன் கருதி -

யாழ். தெல்லிப்பளையில் இருந்து மட்டுநகர் கல்முனை வரை.

புறப்படும் நேரம்: 6-30 ராஜா தியேட்டரில் இருந்து.

- |                                                                             |                                                                                           |                                                         |
|-----------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|
| (1) ராஜா புக்கிங் சென்ரர், ராஜா தியேட்டர், யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி இல. 23180. | (2) ஸ்ரீ சாயி ஸ்ரோர்ஸ், 141, நவீன சந்தை, ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி இல. 22660 | (3) ராஜா புக்கிங் சென்ரர், ராணி தியேட்டர், யாழ்ப்பாணம். |
|-----------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|

குடாநாட்டில்: (4) தெல்லி என்ஜினியரிங், கே. கே. எஸ். வீதி, தெல்லிப்பளை. (5) சன்யோ கோப்பி அன் கூல்பார், 16, நவீன சந்தை, பஸ் நிலையம் முன்பாக, சன்னகம்.

**ராஜா புக்கிங் சென்ரர்,** ராஜா தியேட்டர், யாழ்ப்பாணம். தொலைபேசி இல. 23180.

மேலதிக விபரங்களுக்கு: தலைமைச் செயலகம், வடபிராந்திய மினி பஸ் சேவைச் சங்கம், கொக்குவில்.

(எ-2128)

